РЕШЕНИЕ

Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района

с.Тойкино № 80-37 от 01 декабря 2017г.

Об отмене решения Тойкинского Совета поселения Азнакаевского сельского Республики муниципального района от 25.08.2017г. «О Татарстан №63-31 специально отведенных местах И помещениях территории на муниципального образования «Тойкинское поселение» сельское района Азнакаевского муниципального Республики Татарстан для проведения встреч депутатов с избирателями»

В связи с приведением муниципальных правовых актов в соответствие с законодательством Республики Татарстан,

Тойкинский Совет сельского поселения решил:

- Тойкинского Совета Отменить решение сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан №63-31 от 25.08.2017г. «О специально отведенных местах и помещениях на территории муниципального образования «Тойкинское сельское поселение» муниципального Республики Татарстан Азнакаевского района ДЛЯ проведения встреч депутатов с избирателями».
- 2. Опубликовать настоящеее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.